
 

 
GEMEENTERAAD        STAD MECHELEN 
 

SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE GEMEENTERAADSZITTING  

 
Indiener : Toon Diependaele 

 
Datum: 23 Oktober 2013 

 
Onderwerp vraag:  

 
 

Volgen commissie vergaderingen via Live meeting service 
 

 
Toelichtende nota 

 
Mechelen nam gisteravond op de gemeenteraad weer eens het voortouw op vlak van 

Digital city met de invoering van de digitale gemeenteraad. Deze zeer praktische tool 

laat mij toe om de voorbereidingen van de gemeenteraad te doen waar ik ook ben. 
 

Dit is voor mij zeer belangrijk sinds ik sinds kort binnen mijn professionele carrière 
ontzettend veel in het buitenland vertoef. Met de hulp van de huidige 

communicatiemiddelen en nu de toegang tot remote.mechelen.be staat dit mijn 
politiek engagement helemaal niet in de weg. In tegendeel, de ervaringen die ik 

opdoe in het buitenland zijn een ideaal klankbord voor de lokale ontwikkeling in 
Mechelen. 

 
De flexibiliteit van mijn werkgever laat me toe altijd fysiek aanwezig te zijn voor de 

gemeenteraden, maar mijn werkschema laat dit niet toe voor alle commissies. Ik had 
ook graag de nieuwste communicatiemiddelen voor vergaderen aan te wenden om de 

commissievergaderingen te volgen. 
 

Mijn voorstel is dan ook om de vaste commissievergaderzaal Wollebrandt uit te rusten 

met videoconferencing faciliteiten. Dit zou me toelaten, zoals ik nu al doe met de 
fractievergaderingen, deze virtueel te volgen. 

 
Met minimale investering (camera en microfoon + Skype account) kunnen we de 

commissievergaderingen op het stadhuis open stellen voor raadsleden die niet fysiek 
aanwezig kunnen zijn en actief te blijven meewerken aan de commissies. 

 
Ik versta dat dit enkel mogelijk zal zijn voor vergaderingen die plaatsvinden op het 

stadhuis en dat voor vergaderingen op locatie geen alternatief voor fysieke 
aanwezigheid bestaat. 

http://www.google.be/imgres?q=logo+mechelen&hl=nl&sa=X&tbo=d&biw=1920&bih=1023&tbm=isch&tbnid=HEiqVVNQ49QHmM:&imgrefurl=http://www.rlrl.be/rivierkenner/partners.php&docid=ieUunlNVXHapWM&imgurl=http://www.rlrl.be/rivierkenner/logo_mechelen.png&w=237&h=497&ei=MczuUPK2CLDK0AWsr4CACA&zoom=1&iact=hc&vpx=270&vpy=102&dur=1030&hovh=325&hovw=155&tx=96&ty=172&sig=108341966036169924650&page=1&tbnh=153&tbnw=73&start=0&ndsp=61&ved=1t:429,r:3,s:0,i:130


Ik wil duidelijk stellen dat dit geen vraag is om dit ook te koppelen aan de 

presentiegelden. het lijkt me logisch dat presentiegelden enkel kunnen toegekend 
worden als men daadwerkelijk lijfelijk aanwezig is. 

 
 

Alvast bedankt. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
         Toon Diependaele 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Formulier als bijlage mailen naar gemeenteraad@mechelen.be (bij voorkeur) of bezorgen aan stadhuis 

Mechelen, afdeling bestuurlijk beheer, Grote Markt 21, 2800 Mechelen. 

 

mailto:gemeenteraad@mechelen.be

